

**【表紙】**

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年6月3日
【事業年度】	第102期（自平成24年2月21日至平成25年2月28日）
【会社名】	イオンモール株式会社
【英訳名】	AEON Mall Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 岡崎 双一
【本店の所在の場所】	千葉県美浜区中瀬一丁目5番地1
【電話番号】	043(212)6450
【事務連絡者氏名】	専務取締役経本部長 千葉 清一
【最寄りの連絡場所】	千葉県美浜区中瀬一丁目5番地1
【電話番号】	043(212)6733
【事務連絡者氏名】	専務取締役経本部長 千葉 清一
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年5月24日に提出いたしました第102期（自平成24年2月21日 至平成25年2月28日）有価証券報告書の記載事項に一部訂正を要する箇所がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 4 関係会社の状況

#### 第3 設備の状況

##### 3 設備の新設、除却等の計画

#### 第4 提出会社の状況

##### 2 自己株式の取得等の状況

##### 6 コーポレート・ガバナンスの状況等

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第1【企業の概況】

##### 4【関係会社の状況】

（訂正前）

名称	住所	資本金 (百万円)	主要な事業の内容	議決権の所有割合 又は被所有割合 (%)	関係内容
(連結子会社) WUHAN MALL REAL ESTATE DEVELOPMENT CO.,LTD. (注)2.3.	中華人民共和国 湖北省	102,000 千円	モール事業	所有 100.0	

（省略）

(訂正後)

名称	住所	資本金 (百万円)	主要な事業の内容	議決権の所有割合又は被所有割合(%)	関係内容
(連結子会社) WUHAN MALL REAL ESTATE DEVELOPMENT CO.,LTD. (注)2.3.4.	中華人民共和国 湖北省	102,000 千米ドル	モール事業	所有 100.0 (100.0)	

(省略)

## 第3【設備の状況】

## 3【設備の新設、除却等の計画】

(訂正前)

(省略)

(1)重要な設備の新設

(省略)

提出会社

会社名事業所名 (所在地)	事業の種類 別名称	設備の内容	敷地面積 (㎡)	賃貸収益年 間予定額 (百万円)	投資予定金額		着工及び完成	
					総額 (百万円)	既支払額 (百万円)	着工	完成
イオンモール春日部 (埼玉県春日部市)	モール事業	モール	83,000	2,910	20,091	5,123	平成24年3月	平成25年3月
イオンモールつくば (茨城県つくば市)	モール事業	モール	200,000	2,873	15,071	353	平成24年5月	平成25年3月

(省略)

(訂正後)

(省略)

(1)重要な設備の新設

(省略)

提出会社

会社名事業所名 (所在地)	事業の種類 別名称	設備の内容	敷地面積 (㎡)	賃貸収益年 間予定額 (百万円)	投資予定金額		着工及び完成	
					総額 (百万円)	既支払額 (百万円)	着工	完成
イオンモール春日部 (埼玉県春日部市)	モール事業	モール	83,000	2,910	20,091	5,355	平成24年3月	平成25年3月
イオンモールつくば (茨城県つくば市)	モール事業	モール	200,000	2,873	15,071	358	平成24年5月	平成25年3月

(省略)

## 第4【提出会社の状況】

## 2【自己株式の取得等の状況】

(訂正前)

(省略)

(3)【株主総会決議又は取締役会決議に基づかないものの内容】

区分	株式数(株)	価額の総額(円)
当事業年度における取得自己株式	440	842,720

(省略)

(訂正後)

(省略)

(3)【株主総会決議又は取締役会決議に基づかないものの内容】

区分	株式数(株)	価額の総額(円)
当事業年度における取得自己株式	440	845,880

(省略)

## 6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(訂正前)

(省略)

株式の保有状況

(省略)

b. 保有目的が純投資目的以外の目的の投資株式の銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的(非上場株式を除く)

前事業年度

特定投資株式

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (百万円)	保有目的
イオン九州(株)	120,000	<u>163</u>	取引関係の維持・円滑化のため
イオンディライト(株)	97,500	<u>155</u>	取引関係の維持・円滑化のため
(株)イオンファンタジー	114,998	<u>132</u>	取引関係の維持・円滑化のため
(株)ジーフット	130,000	<u>107</u>	取引関係の維持・円滑化のため
マックスパリュ西日本(株)	58,460	68	事業活動の円滑な推進のため
D C Mホールディングス(株)	80,850	<u>42</u>	事業活動の円滑な推進のため
(株)りそなホールディングス	25,987	<u>11</u>	取引関係の維持・円滑化のため
(株)みずほフィナンシャルグループ	59,520	<u>10</u>	取引関係の維持・円滑化のため

(省略)

(訂正後)

(省略)

株式の保有状況

(省略)

b. 保有目的が純投資目的以外の目的の投資株式の銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的(非上場株式を除く)

前事業年度

特定投資株式

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (百万円)	保有目的
イオン九州(株)	120,000	<u>168</u>	取引関係の維持・円滑化のため
イオンディライト(株)	97,500	<u>156</u>	取引関係の維持・円滑化のため
(株)イオンファンタジー	114,998	<u>146</u>	取引関係の維持・円滑化のため
(株)ジーフット	130,000	<u>105</u>	取引関係の維持・円滑化のため
マックスバリュ西日本(株)	58,460	68	取引関係の維持・円滑化のため
D C Mホールディングス(株)	80,850	<u>47</u>	事業活動の円滑な推進のため
(株)りそなホールディングス	25,987	<u>9</u>	取引関係の維持・円滑化のため
(株)みずほフィナンシャルグループ	59,520	<u>7</u>	取引関係の維持・円滑化のため

(省略)